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MOÇÃO DE APLAUSOS
Autoria: Vereadora Maria Cleusa Freire.


Assunto: Moção de Aplausos ao senhor Antônio Alves Sobrinho, mais conhecido como “Toninho Brisa”.
Senhores (as) Vereadores(as);

A Vereadora in fine firmada, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 177 e seguintes do vigente Regimento Interno desta Casa de Leis, vem com o devido acatamento na presença de Vossas Excelências, apresentar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Antônio Alves Sobrinho, mais conhecido como “Toninho Brisa”.

O agraciado é filho de José Alves de Aquino “Zé Brisa” e de Ana Moreira da Silva “Dona Ana” e cuida de animais em nosso Município por mais de 20 anos. 

Saliento que ele começou sua missão como protetor independente, sendo que hoje ele é voluntário na Associação Patas e Focinhos, onde aproximadamente 80% (oitenta por cento) dos animais em situação de rua, recebem seus cuidados, pois, é o agraciado o responsável pelo transporte destes animais para castração, bem como pelo posterior cuidando nas recuperações, tudo em seu veículo e com seus recursos próprios, chegando a arcar inclusive com todos os medicamentos que os animais precisam.
Assim, é mais que justo homenagearmos um cidadão que tanto fez e faz pela causa animal.  

Ante ao exposto e atendida as formalidades regimentais, requer que fique constado na ata desta Reunião Ordinária, MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Antônio Alves Sobrinho, mais conhecido como “Toninho Brisa”.

É a Moção.

       
Plenário Vicente Vilela Lemos, 11 de maio de 2023.
Vereadora MARIA CLEUSA FREIRE
Autora da Moção 
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