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MOÇÃO DE APLAUSOS
Autoria: Vereador Denilson Garcia de Lima.


Assunto: Moção de Aplausos para empresa SANMARIANA.

Senhores(as) Vereadores(as);

O Vereador in fine firmado, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 177 e seguintes do vigente Regimento Interno desta Casa de Leis, vem com o devido acatamento na presença de Vossas Excelências, apresentar a presente MOÇÃO DE APLAUSOS para empresa SANMARIANA, na pessoa de seu representante legal, pelos seus 40 anos de existência. 
A Sanmariana é uma empresa de laticínios instalada em nosso município e atua na região sudoeste de Minas desde 1983, e surgiu da ideia do proprietário Alberto Cunha Mendes, pela necessidade de escoamento da produção do leite de suas fazendas, que resolveu montar a indústria para vender os produtos derivados do leite, direto da fazenda para o consumidor.

A origem do nome Sanmariana, surgiu da junção dos nomes Sanzio e Mariana, filhos do proprietário Alberto Cunha Mendes. Sendo que, Sanzio é o nome do filho mais velho (e também do seu pai) e Mariana, nome da filha mais velha. Estando hoje sob nova direção, que vem demonstrando uma excelente capacidade de competência e trabalho árduo para dar continuidade no brilhantismo da empresa. 
Desde que fundada, a empresa tem se destacada no cenário regional e até nacional, como sendo fabricante de inúmeros produtos de qualidade, sendo que por dia é produzido cerca de 15.000 litros de leite, em média, diariamente. 

Sob outro prisma, como dito acima, além de produzir o próprio leite, todo o manejo é acompanhado de perto, demonstrando a preocupação da empresa na produção de um leite puro e de alta qualidade. 

Nos laboratórios da Sanmariana, este leite enquanto matéria prima é submetido a várias análises, feitas por profissionais qualificados, que garantem sua identidade única. Aliás, todos os produtos fabricados na Sanmariana, passam por várias análises e, um rigoroso controle de qualidade, com acompanhamento de nutricionista e técnico especializado, seguindo todos protocolos legais, durante sua fabricação, armazenamento e distribuição em veículos preparados para o transporte de produtos refrigerados.

Por outro, a referida empresa gera vários empregos diretos e indiretos em nosso Município, demonstrando sua importância para economia municipal. Diante o exposto, fica registrado os nossos parabéns, pelos 40 anos de existência, estendendo-se esta congratulação a todos os colaboradores da empresa, pois, ser Sanmariana é ser ventania e ser ventania é valorizarmos nossa gente, que tanto faz para o engrandecimento de nossas raízes. 

Completar 40 anos de existência é um momento único e raro e por isso deve ser muito comemorado, ainda mais sendo uma empresa exemplar e referência para toda nação. 

Tenho certeza que este é um grande momento para a agraciado e para todas as pessoas que estão ao seu redor.

Ante ao exposto e atendida as formalidades regimentais, requer que fique constado na ata desta Reunião Ordinária, MOÇÃO DE APLAUSOS para empresa SANMARIANA, na pessoa de seu representante legal, pelos seus 40 anos de existência. 
É a Moção.

       
Plenário Vicente Vilela Lemos, 26 de maio de 2023.
Vereador DENILSON GARCIA DE LIMA
Autor da Moção 
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